

aktualisiert am : Samstag, 11. Mai 2024

Fahne am Stab > Länder Fahne am Stab > Länder 15 x 22.5 cm > Länder G - J (G,H,I,J) > Hong Kong Fahne / Flagge am Stab Pack à 4 Stück | 15 x 22.5 cm

Hong Kong Fahne / Flagge am Stab Pack à 4 Stück | 15 x 22.5 cm



Artikelnummer: FaSk15x22.5HKGpack4s

Hong Kong Fahne / Flagge am Stab Pack à 4 Stück | 15 x 22.5 cm

Hersteller: -

Preis: 9,90 CHF inkl. MwSt. (9,15 CHF exkl. MwSt.)

0

FLAGGE AM STAB HONG KONG AUS STOFF PACK À 4 STÜCK

Diese kleine Fahne am Stab Hong Kong erhalten Sie in einem Pack mit 4 Stück. Geliefert wird diese schöne Hong Kong Flagge an einem Holzstab, So können Sie Ihre Hong Kong Stock-Fahne sofort einsetzen. Die Hong Kong Fahne am Stab ist mit einem Hohlsaum versehen, und aus hochwertigem Polyester gefertigt. Die Flagge am Stab Hong Kong ist inkl. Stock ca. 30 cm hoch. Oft wird diese kleine Fahne am Stab für die Tischdekoration, oder bei Sportanlässen eingesetzt. Da Sie die Fahne Hong Kong auch vom Stab nehmen können, kann diese auch auf Kostüme (z.B. bei der Fasnacht), auf Rücksäcke oder ähnliches genäht werden. Die Stockfahne Hong Kong ist ringsum heiss geschnitten, und wetter- sowie farbbeständig.

In unserem Fahne am Stab Online-Shop finden Sie neben der kleinen Hong Kong Flagge am Stab auch viele weitere interessante Angebote

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho